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Με βυζαντινή μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε σήμερα, πρώτη Κυριακή του Οκτωβρίου, 
η επέτειος της θαυμαστής μεταφοράς της ιεράς εικόνας Παναγίας Οδηγήτριας 
από την Ιερά Μονή Βατοπεδίου στην Ιερά Μονή Ξενοφώντος.

Στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο Σεβ. Μητροπολίτης Σμύρνης κ. 
Βαρθολομαίος, πλαισιούμενος από τον Καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου 
Γέροντα Εφραίμ, τον Καθηγούμενο της Μονής Παντοκράτορος Γέροντα Γαβριήλ, 
τον Καθηγούμενο της Μονής Φανερωμένης Λευκάδος Γέροντα Νικηφόρο και τον 
Καθηγούμενο της Μονής Ξενοφωντος Γέροντα Αλέξιο.

Να αναφερθεί πως κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε η 
χειροτονία εις Πρεσβύτερο, του Αδελφού της Μονής Δαμασκηνού Ξενοφωντινού.

Ο εν λόγω κληρικός έχει σπουδάσει επί σειρά ετών Ορθόδοξη Θεολογία, 
Εκκλησιαστική μουσική και ελληνική φιλολογία.
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Επίσης έλαβε τό διδακτορικό του στό Πανεπιστήμιο Ανατολικής Φινλανδίας στόν 
τομέα τής συστηματικής Θεολογίας καί Πατρολογίας, καί μέ τήν ευλογία τού 
Καθηγουμένου Γέροντος Αλεξίου, διακονεί ως λέκτωρ συστηματικής Θεολογίας 
καί Πατρολογίας στό Τμήμα Ορθοδόξου Θεολογίας τού Πανεπιστημίου Ανατολικής 
Φινλανδίας.

Τέλος να σημειωθεί ότι ο νέος Πρεσβύτερος θα διακονήσει πλέον στην Ορθόδοξη 
Εκκλησία της Φινλανδίας.
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Λαμπρή υποδοχή στον Καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ, 
επεφύλαξαν πριν από λίγο ο Καθηγούμενος της Ι.Μ. Ξενοφώντος Γέροντας Αλέξιος 
και η Αδελφότητα.

Ο Ηγούμενος Εφραίμ με αφορμή τον εορτασμός της Παναγίας της Οδηγήτριας, 
μετέφερε στην Μονή Ξενοφώντος αντίγραφό του Ιερού Εικονίσματος της Παναγίας 
της Παραμυθίας.
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Στη συνέχεια με πάσα λαμπρότητα και με πομπή το Ιερό Εικόνισμα μεταφέρθηκε 
στο Καθολικό του Αγίου Γεωργίου, το οποίο θα παραμείνει μόνιμα στην Ιερά Μονή.

Ακολούθησε Δοξολογία και η προσφώνηση του Καθηγουμένου της Ι.Μ. Ξενοφώντος 
Γέροντος Αλεξίου, ο οποίος ευχαρίστησε τον Γέροντα Εφραίμ για την μεταφορά 
της Ιεράς Εικόνος.

Τέλος να σημειωθεί ότι στην υποδοχή παρέστη ο Καθηγούμενος της Ι.Μ. 
Παντοκράτορος, και εκατοντάδες προσκυνητές από την Ελλάδα και το εξωτερικό.
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